

Β΄ ΕΛΜΕ Δωδεκανήσου

Ανακοίνωση

Τα αποτελέσματα των καταστροφικών μνημονιακών πολιτικών στη λειτουργία του δημόσιου σχολείου είναι πλέον φανερά σε όλους μας. Κομμάτι αυτής της διαδικασίας διάλυσης της δημόσιας παιδείας, από τα πιο εξοργιστικά και ευκολότερα κατανοητά, είναι και η απώλεια χιλιάδων διδακτικών ωρών εξαιτίας της πρωτοφανούς έλλειψης εκπαιδευτικών σε όλη την Ελλάδα. Ως Β΄ ΕΛΜΕ Δωδεκανήσου έχουμε έγκαιρα αναδείξει το πρόβλημα στα σχολεία της περιοχής μας καταγγέλοντας την πολιτική του υπουργείου και ζητώντας επανειλημμένως το διορισμό του απαραίτητου εκπαιδευτικού προσωπικού. Φυσικά, λίγο πριν τα Χριστούγεννα το πρόβλημα παραμένει και όσον αφορά τα όποια κενά δεν έχουν ακόμα καλυφθεί αλλά και όσον αφορά την αναπλήρωση των χαμένων διδακτικών ωρών.

Ως Δ.Σ., γνωρίζοντας ότι σε αυτή την εξαιρετικά δύσκολη συγκυρία οι μαθησιακές ανάγκες των παιδιών των λαϊκών οικογενειών δεν μπορούν να ικανοποιηθούν παρά μόνο μέσα από τις δομές του δημόσιου σχολείου, οι οποίες όμως συστηματικά απαξιώνονται από τις μνημονιακές πολιτικές, αποφασίσαμε να απευθυνθούμε στη βάση του κλάδου στα πλαίσια της διεξαγωγής δωρεάν μαθημάτων στήριξης στους μαθητές των Γυμνασίων και Λυκείων της περιοχής μας. Καλούμε όσους εκπαιδευτικούς ενδιαφέρονται, να επικοινωνήσουν το συντομότερο με το Δ.Σ. για την καλύτερη οργάνωση και το συντονισμό της όλης διαδικασίας.

Στοιχεία επικοινωνίας

Προέδρος : τηλ. 6908633109 – email: skriaras@sch.gr

Γραμματέας : τηλ. 6983413226 – email: ancalagorn_black@hotmail.com

Επίσης διευκρινίζουμε τα εξής:

1. Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία της Β΄ ΕΛΜΕ δεν έχει καμία σχέση με την πρόσφατη εγκύκλιο του υπουργείου για την έναρξη της Πρόσθετης Διδακτικής Στήριξης (Π.Δ.Σ.). Η συγκεκριμένη εγκύκλιος αφορά μόνο τους εκπαιδευτικούς που δεν συμπληρώνουν ωράριο αποφεύγοντας να απαντήσει στο εύλογο ερώτημα: **τι προβλέπεται στην περίπτωση που οι εκπαιδευτικοί συμπληρώνουν κανονικά το ωράριό τους;** Εξάλλου κάτι αντίστοιχο είχε γίνει και με την ενισχυτική διδασκαλία στα Γυμνάσια με αποτέλεσμα ο θεσμός να εξασθενίσει!
2. Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία της Β΄ ΕΛΜΕ δεν έρχεται σε καμία περίπτωση σε σύγκρουση με πρωτοβουλίες ενισχυτικής διδασκαλίας που χρόνια γίνονται σε διάφορα σχολεία, σεμνά και αθόρυβα, στα πλαίσια της αλληλεγγύης προς τους μαθητές μας. Το αντίθετο και χωρίς καμία διάθεση “καπελώματος”, θέλουμε να δώσουμε τη δυνατότητα σε συναδέλφους, εφόσον το επιθυμούν, να καλύψουν τυχόν ανάγκες και σε άλλα σχολεία πέρα από αυτό στο οποίο είναι τοποθετημένοι.

Χτίζουμε την αλληλεγγύη σε κάθε μας βήμα σε αυτή τη μακρά πορεία αντίστασης και ανατροπής

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Για το Δ.Σ.

Κριαράς Στέλιος

Κοκκόλης Λεωνίδας